



NAGYKÖRÖS

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

VIII. évfolyam 37. szám

2013. szeptember 20.

Ingyenes információs lap

Sikeress volt a **TE SZEDD!** akció Nagykőrösön



Az önkéntesek, reggel 8 órakor, a Deák téren gyülekeztek

Nagykőrös is csatlakozott a szeptember 14-én megrendezett **TE SZEDD!** országos szemétyűjtési akcióhoz. A város bel- és külterületén közel 300 önkéntes gyűjtötte a szemetet, melynek eredményeként közel 300 zsák telt meg és további 20 m³ szemet került begyűjtésre.

A nap folyamán számos helyet tisztítottak meg a szeméttől az önkéntesek, ilyenek voltak a: Nagykőrösi tölgyesek (Pálfája), nagykőrösi Vadas utca, Csónakázó-tó és környéke, Losonczy utca környéke, Nagyerdei Vadásztársaság kezelése alatt álló erdők, a Kinizi Vadásztársaság kezelése alatt álló erdők, Csongrádi út, Ménesi út, Csíkos dűlő, Kocséri út, Gógány dűlő, Dózsa TSZ területe.

Az egyénileg érkező önkéntesek mellett több szervezet csoportokkal képviseltette magát, így Járási Hivatal, Arany János Református Általános Iskola, Petőfi Sándor Általános Iskola, Toldi Miklós Élelmiszeripari Szakképző Iskola, Károli Gáspár Református Egy-



Dr. Czira Szabolcs polgármester nyilatkozik az akcióról az M1 csatornának.

tem Tanítóképző Főiskolai Kara, Kinizi Vadásztársaság, Nagyerdei Vadásztársaság, Nyugdíjas Szövetség, Belügyi Nyugdíjasok Pest megyei Egyesülete, Nagykőrösi Humánszolgáltató Központ, Kőrösi Vagyonkezelő Zrt., Nagykőrösi Polgárőrség, Nagycsaládosok Egyesülete, Nagykőrösi Szolgáltató Központ.

A nap végére 5400 kg szemet gyűlt össze, melyet átszállítottak a ceglédi hulladéklerakóra.

Az akció kapcsán az M1 televízió is bejelentkezett és tudósított Nagykőrösről.

AZ ARANYLABDA Nagykőrösre **ÉRKEZIK!**

Sok szeretettel várjuk 2013. október 2-án 17 órakor a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ Rácz József Galériájába „Az egyetlen magyar aranylabdás” **Albert Flórián-émlékiállítás** megnyitójára.

A nagy érdeklődésre való tekintettel a kiállítás nyitva tartási időn kívül hétvégén is megtekinthető.

Csoportok, általános és középiskolai osztályok jelentkezését várjuk a következő telefonszámon: 06-53/550-044

LOVAS KOCSIVAL A VÁSÁRBA!



SZENT MIHÁLY-NAPI ORSZÁGOS ÁLLAT- ÉS KIRAKODÓVÁSÁR LESZ NAGYKÖRÖSÖN, SZEPTEMBER 29-ÉN A VÁSÁRTÉREN.

Érkezzen **LOVAS KOCSIVAL** a nagykőrösi vásárba! A megállókat és az indulási időpontokat keresse következő lapszámunkban, a www.nagykoros.hu honlapon, valamint az Önkormányzati Hírek facebook oldalán!



A részletes programot megtalálja lapunk 12. oldalán!

ÚJRA ÜLÉSEZIK A TESTÜLET

Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testülete **2013. szeptember 26-án 9 órától tartja soron következő ülését.** Az ülést a PR-Telecom kábeltelevízió csatornáján keresztül élőben közvetíti a CTV, az ülésről készült felvétel sugárzását **szeptember 28-án (szombaton) 10 órától és szeptember 29-én (vasárnap) 16 órától** ismétlésként tűzi műsorra a CTV.



Szépkorú köszöntése



Szeretetteljes, családi fogadtatásban volt része dr. Czira Szabolcs polgármesternek szeptember közepén, amikor ZAKAR IMRE bácsit köszöntötte 90. születésnapja alkalmából. A városvezető gratulációja és jókívánásai után a *Nagykőrös, a megújuló város* című könyvvel köszöntötte az ünnepeltet a város nevében, továbbá a jeles alkalomból átadta a dr. Orbán Viktor miniszterelnök által adományozott emléklapot is.

A rezsiharc éve következik

Senkinek ne legyen kétsége afelől, hogy 2014 a rezsiharc éve lesz – mondta Orbán Viktor miniszterelnök vasárnap a 12. Kötcsesi Polgári Piknik több száz résztvevője előtt.

„Nagy ellenállásra számítok, kísérletet fognak tenni arra, hogy visszaemeljék a rezsizárakat” – idézte a kormányfő szavait az MTI-nek Havasi Bertalan, a Miniszterelnöki Sajtóiroda vezetője.

„Fel fognak vonulni velünk szemben a külföldi kézben lévő nagy energiaszolgáltatók és a mögöttük lévő politikai erők is. Nekünk azonban egyszer és mindenkorra le kell zárunk azt a korszakot, amelyben nyereszkeskedni tudtak az energiaszolgáltatók az embereken” – fogalmazott Orbán Viktor, hozzátéve: meg kell tehát alkotni a közműszolgáltatási törvényt, amely kizárja a profitot a lakossági közműszolgáltatásoknál.

A 2014-es választásnak tehát számos tétje van, de az emberek szempontjából a legfontosabb a rezsiharc – szögezte le Orbán Viktor a Somogy megyei Kötcsén. A Kötcsesi Polgári Piknik a Polgári Magyarországért Alapítvány hagyományos rendezvénye, amelyet ezúttal is zárt körben tartottak meg. (MTI) – olvasható a www.kormany.hu oldalon 2013. szeptember 15-én megjelent közleményben.

TÁJÉKOZTATÁS

A CED-DENT Fogászati és Szolgáltató Kft. tájékoztatása szerint 2700 Cegléd, Szabadság tér 2. szám alatt munkaszüneti napokon, és ünnepnap teljes körű fogászati ügyeleti ellátást biztosít 10.00 órától 14.00 óráig.

A szolgáltatás térítésköteles lehet igénybe.

Érdeklődni és bejelentkezni az alábbi telefonszámokon van lehetőség: 06-53/318-259, 06-30/978-4002.

Aczél Zoltánné
irodavezető

FORRÓ ISTVÁN(galambász) halálának 6. évfordulójára:

„Egy szív pihen csendesen, családjáért már rég nem
dobban. Messze vitted Istenem.

Telnek a hónapok, múlnak az évek, akik igazán szerettek,
soha nem felednek. Örök az arcod, nem száll el szavad,
minden mosolyod a szívünkben marad.

Lelked, mint hófehér galamb csendesen messzire szállt,
hiába keresünk, könnyes szemünk már soha nem talál.

De tudjuk, hogy az égen Te vagy a legfényesebb csillag.

Fognám a kezed, de már nem lehet.”

Szerető családod



GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

2013. szeptember 16-tól
OROSZLÁN GYÓGYSZERTÁR
Nagykőrös, Kecskeméti út 18.
Tel.: 53/350-182

2013. szeptember 23-tól
SZENT GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR
Nagykőrös, Biczó Géza u. 2.
Tel.: 53/351-014



ÁLLATORVOSI ÜGYELET

Nagykőrös, Nyársapát, Kocsér
2013. szeptember 21-22-én
DR. DÁVID GYULA
Nagykőrös, Széchenyi tér 19/2.
Tel.: 06-20/960-39-02

2013. szeptember 28-29-én:
DR. ÉVIN SÁNDOR
Nyársapát, Vasút d. 6.
Tel.: 53/389-023; 06-20/978-27-40

Anyakönyvi hírek

Elhunytak: Váradi Ernő 1994; Lovas Ferencné sz. Borzák Eleonóra 1926.

Házasságot kötöttek szeptember hónapban: Erős Róbert és Kovács Gizella; Sáradi György és Barta Anita; Horváth Szilveszter László és Kecskés Karolina; Kovács Albert Károly és Sinka Mária; Bodri Barna János és Molnár Anikó



Megrongálták a Békás-szökőkutat



Ahogy arról lapunk is beszámolt, a közelmúltban megrongálták a Békás-szökőkutat. **Szi-lági Csaba irodavezető és dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester a megrongált szökőkútnál egyeztettek a helyreállítás lehetőségéről.** Dr. Körtvélyesi Attila a mielőbbi szakszerű, igényes kivitelezést kérte. Az irodavezető elmondta, hogy elkezdődött a kár pontos felmérése, megvizsgálják, hogy az első pillantásra szemmel látható rongálás mellett keletkeztek-e a szökőkútban más hibák is a vandál cselekedet eredményeként. Mivel a Békás-kút egyedi alkotás, ez nem csak a helyreállítás idejét, de költségeit is növeli. Az irodavezető és az alpolgármester egyetértettek abban, hogy ezen költségek a károkozót kell terheljék és mindent el kell követni annak érdekében, hogy a város közösségének értékében okozott kárt, annak okozója fizesse meg.

A békákat megformázó **Domokos Judit és Kiss Dávid** képzőművészek többek közt az alábbiakat nyilatkozták lapunknak 2011-ben:

A békák egy speciális agyagból, úgynevezett félporcelánból készültek, melynek különlegessége, hogy az ezerkétszáz fokos égetés után teljesen tömörre, így **fagyállóvá és vízbiztossá** válnak. A békák esetében az égetést háromszor is megismételtük, hogy végül a magas fényű mázfelületet elérjük.

Különlegességük még, hogy mindkét alkotás egyedi, kézi formázású, belül üregek, amely technikailag egy speciális dolog. Munkánk szempontjából mindenképpen említésre méltó, hogy a béka képzőművészeti alkotásokon ketten dolgoztunk, így nagyon fontos volt a harmonikus összhang, hogy egymást kiegészítve, kettőnk munkájával váljon az egész teljessé. Így szem előtt tartva az igényeket s a művészi szabadságot, hat modell készítése után születettek meg végül ezek a realiztikus levelibékák, melyek kissé elrugaskodva, de mégis igazodva a valósághoz váltak emberközpontúvá, mosolygós tekintetükkel szerethetővé, barátságossá, hogy színesebbé, vidámabbá varázsolják az arra járó városiakok mindennapjait.

„...az összefogással tovább szépülhet a városunk”

Több mint 100 fa kiültetésével szépülhetnek Nagykőrös közterületei



A Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság szeptember 10-i ülésén bírálta el a 2013. évi lakossági fásítási akcióra érkezett igényeket.

A bizottság elnöke, Szabóné Irházi Zsuzsanna lapunknak elmondta: Nagykőrös Város Önkormányzat Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottsága lakossági fásítási akciót hirdetett 2013. évre. A 800 000 forintos, a Környezetvédelmi Alap terhére elkülönített keretből közterületi kiültetés céljából lehetett fákat igényelni. A beérkezett igények szakmai véleményezés után kerültek a bizottság elé, így minden esetben az utcaképnak és a praktikumnak megfelelő fajták kerülhetnek kiültetésre az adott közterületen. Összesen 27 igénylés érkezett, melyeket a bizottság kivétel nélkül támogatott, így több mint 100 fával gazdagodhatnak városunk közterületei. Örömmel szolgál, hogy az évek óta a lakossággal közös akcióra az idén is volt igény, és az összefogással tovább szépülhet városunk.

Mint ismeretes, a Békás-szökőkút a városközpont megújulása érdekében, az Európai Unió támogatásával megvalósult beruházás keretében épült. A projektet 2011. október 15-én ünnepélyes keretek között adták át. **Az 1,1 milliárd forintból megvalósult beruházáshoz – hála a pályázati sikernek – mintegy 730 millió forintos támogatást nyert a város az Európai Uniótól.** A pályázat megvalósításában pedig konzorciumi partnerként működött együtt a Református Egyházközség, a Római Katolikus Plébánia és városunk Önkormányzata. A városközpont terei mellett megújult a Timárház és a főtér két meghatározó épületének a református templomnak és a katolikus templomnak a külső homlokzata is. A beruházás során elkészült az azóta is a gyermekek és felnőttek kedvencei közé tartozó Sellős- és a Békás-szökőkút.

Az elmúlt közel két év során számos elismerést kapott a megújult városközpont, melyek között a szakemberek által odaítélt díj és megfogalmazott vélemények mellett szép számmal vannak a városba látogató turisták, a nagykőrösiekhez érkező rokonok, ismerősök dícsérő megjegyzései is.

Illeszkedés

Rovatunkban mindig egy aktuális témát és egy, az idő próbáját kiálló bölcs gondolatot közlünk. A kérdést: *Illik-e egymáshoz a kettő?* – mindig Önnek, a Tisztelt Olvasónak kell megválaszolnia.

AKTUÁLIS

„Volner János lett körzetünk JOBBIK-os országgyűlési képviselő jelöltje!” – jelent meg az interneten. László Ferenc egy közösségi oldalon a hír megjelenésére ennyit írt reakcióként „Vicc kategória!” Mint ismeretes, korábban kiderült, hogy az MSZP E14 – PM jelöltje nem László Ferenc, hanem a jelenlegi abonyi polgármester asszony lesz a 2014-es országgyűlési választásokon körzetünkben, azaz Pest megye 12. választóközetében.

BÖLCSESSÉG

Az irigység művészetét kritikának nevezhetjük.

Osvát Ernő

FELHÍVÁS javaslattételre

Pest Megye Önkormányzatának Közgyűlése az egyes kitüntető díjak alapításáról és adományozásuk rendjéről szóló 9/2012. (IX. 28.) önkormányzati rendelete (a továbbiakban: Rendelet) értelmében a 2013. évben is elismerő címetek adományoz.

A Rendelet alapján a javaslattételi jog a Pest megyében működő települési önkormányzatok képviselő-testületeit illetik meg.

A javaslattétel határideje:

1-7. számú díjakra: 2013. október 4.
8-11. számú díjakra: 2013. november 6.

Fentiekre tekintettel Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testülete az 1-7. számú díjakra

2013. szeptember 24. 12.00 óráig,
a 8-11. számú díjakra

2013. október 25. 12.00 óráig

várja a javaslatokat, a www.nagykoros.hu honlapról letölthető adatlapok kitöltésével, a Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal Önkormányzati Irodájára (em. 29. sz. helyiség vagy a jegyzoiroda@nagykoros.hu e-mail címre).

További részleteket keresse a www.nagykoros.hu oldalon.



NAGYKÖRÖSIEK NAGYKÖRÖSÉRT I.



A Nagykőrös Városért Köz-alapítvány kuratóriumának döntése alapján 6. alkalommal került a Nagykőrösiek Nagykőrösért díj átadásra 2013. szeptember 8-án a Cifrakertben. A Nagykőrös Városért Közalapítvány a Nagykőrösiek Nagykőrösért díját **adományozta** többek között **Deák Ferenc műszerész** részére. A további díjazottak életéről, munkásságáról, a nagykőrösi emberekért tett alázatos szolgálatokról az *Önkormányzati Hírek* soron következő számaiban olvashatnak.

DEÁK FERENC műszerész

Nagykőrösi gazdálkodó családból származik, helyben végezte az alap és középiskolai tanulmányait. 1968-ban mechanikai műszerészként helyezkedett el az Irodagép-technika Vállalatnál, ahol hamarosan csoportvezetővé választották. Dolgozott a helyi Trakis üzemben is részlegvezetőként, közben sikeresen elvégezte az esztergomi szak-középiskolát is, de később visszatért korábbi munka-

helyéhez, az Irodagép Vállalathoz.

Alakított egy GMK-t, később megnyitotta első szervizét a Bárány utcában egy garázsban, mely 1983-tól már önálló szervizként működött. 1986-ban átköltözött a Szechenyi térre, ahol a mai napig működik, *Televideó* névvel. A lakosságon felül a nagykőrösi intézmények, iskolák, óvodák, rendőrség, kórház, bíróság számára is nyújtanak szervizszolgáltatást. 1990-ben egy találmánynak köszönhetően megnyert egy pályázatot, melyen korszerű, vezeték nélküli szavazatszámoló rendszer tervezését, kivitelezését és beüzemelését valósították meg a Fővárosi Közgűlés számára.

Nyugdíjas napjait is aktívan tölti, a lakosság rendelkezésére áll. Munkáját mindig lelkiismeretesen, magas szakmai színvonalon végzi, Nagykőrös városáért végzett példaértékű munkájáért Nagykőrös Városért Közalapítvány a Nagykőrösiek Nagykőrösért díjat adományozta Deák Ferenc részére.

(Folytatjuk)

Elismerés az áldozatos munkáért



A nagykőrösi tűzoltóságért kifejtett munkájáért **Hegedűs Tibor** tűzoltó parancsnokhelyettes és **Fakan Zoltán** tűzoltó parancsnok készítették **dr. Körtvélyesi Attila** elnök számára egy olyan egyen polót, amelyet az állomány is visel. A meglepetést 2013. szeptember 17-én adták át **dr. Körtvélyesi Attila** alpolgármester részére, aki lapunknak kifejtette: *„Nagyon örülök a meglepetésnek, nagy megtiszteltetés számomra, hogy elfogadtak a tűzoltók. Folytatva eddigi munkámat, a célom az, hogy a nagykőrösi emberek védelme érdekében, továbbra is működjön tűzoltóság Nagykőrösön.”*

MÁR TÖBB MINT 1000 SZAVAZATOT KAPOTT A BASAFA



Szeptember 10. és november 5. között a közönség immár negyedik alkalommal választhatja meg az Év Fája verseny győztesét. A versenyre idén 41 fát neveztek különböző civil csoportok, magánszemélyek, családok és önkormányzatok. A nevezett fák közül egy szakmai zsűri választotta ki azt a 12 fát, melyekre most az online vetélkedő keretében bárki szavazhat.

A 12 döntős fa közé jutott a nagykőrösi „BASAFÁ”.

Szavazni a <http://evfaja.okotars.hu/dontosfak> oldalon lehet, egy e-mail címről egy érvényes szavazat adható le.

Kérünk mindenkit, hogy SZAVAZZON A BASAFÁRA és ismerőseit, barátait is erre buzdítsa!

KÖRÖSI SZÁM

5400

Tudta-e, hogy a **TE SZEDD!** országos szemétséggyűjtési akció **során** **2013. szeptember 14-én,** **5400 kg szemét gyűlt össze Nagykőrösön?**

TÁJÉKOZTATÁS



Tájékoztatjuk a tisztelt Lakosságot, hogy október hónapban a következő napokon szállítjuk el zöldhulladékát:

Hónap	Vásártér felőli városrész			Vasútállomás felőli városrész		
	I. körzet	II. körzet	III. körzet	IV. körzet	V. körzet	VI. körzet
Október	2.	3.	4.	9.	10.	11.

KÉRJÜK A HULLADÉKSZÁLLÍTÁS RENDJÉVEL KAPCSOLATOS TÁJÉKOZTATÁSUNKAT A JÖVŐBEN IS KÖVESSE NYOMON AZ ÖNKORMÁNYZATI HÍREKBE ÉS A WWW.KOVART.HU HONLAPON.

Köszönjük!

KÓVA ZRT.



Az idősök védelmében

A fenti címmel adott ki tájékoztatót az ORFK Kommunikációs Szolgálat. Nagykovácsalpolgármestereként bízom benne, hogy az Önkormányzati Hírekben ezúton közzétett bűnmegelőzési tájékoztató sokak számára hordoz hasznos információkat. Kérem, olvassák és ajánlják figyelmébe ismerőseiknek is az alábbi sorokat. Figyeljünk egymásra, a saját értékeink mellett óvjuk egymás és a közösség értékeit is, hiszen Nagykovács az otthonunk és nem csatater!

Tisztelettel:
Dr. Körtvélyesi Attila

Az idősök védelmében

Az időskorúak sérelmére elkövetett deliktumok legnagyobb része vagyon elleni bűncselekmény. Ezek közül is elsősorban lopás (alkalmi lopás, zseblogás, betöréses lopás, besurranásos lopás, trükkös lopás, pénzváltásos lopás, kórházi lopás) csalás, sikkasztás és rablás áldozatává válnak ezen korosztály tagjai.

Az elkövetők a sérelmükre elkövetett bűncselekmények során azt használják ki, hogy az áldozatok jószívűek, hiszékenyek, egyedül élnek. Az óvatlanság, túlzott bizalom még mindig gyakori áldozati magatartás. Az idős emberek korukból, egészségi állapotukból, életmódjukból, szokásaikból, hiszékenysükből adódóan könnyebben megtéveszthetők.

A biztonság nagyon sok esetben nem pénz, sokkal inkább óvatosság, odafigyelés kérdése!
Személyi biztonsága és értékei védelmében az alábbiakat javasoljuk:

Zseblogás és alkalmi lopás elkerülésére mit tehetünk?

– Bevásárlását lehetőség szerint nappalra időzítse!

– Kerülje a zsúfolt helyeket, bevásárlóközpontban, piacon, tömegközlekedési eszközökön, mert ezek a zseblogások számára ideális elkövetési terepet jelentenek!

– Vásárláskor ne tegye táskáját, pénztárcáját a pultra!

– Értéktárgyait, pénztárcáját, bankkártyáját, mobiltelefonját, iratait ne tegye táská, kosár tetejére, annak külső zsebébe, azokat belső zsebben helyezze el, vagy zárható táskában, melyet szorosan testközelben tartson!

– Soha ne tartsa bankkártyája mellett PIN azonosító kódját, mert ennek ismeretében a tettes akár hitelkeretét is felveheti valamely ATM automatából!

– A pénzkidató automata által kiadott kontroll szelvényt vegye magához, mert számos információt tartalmaz számlájáról!

– Közélemben folyamatosan gyanús viselkedést tanúsító személy(ek) megjelenése esetén ellenőrizze értékei meglétét, és ha tetten érte a zseblogást hangosan kérjen segítséget a közelben tartózkodó személyektől! Ne szálljon szembe a támadóval!

– Vásárlás közben ne hagyja kosija utasterében értékeit! Gépkocsiját, annak ablakait ne hagyja nyitva!

– Amennyiben iratok mellett lakáskulcsot is elvittek, sürgősen cseréltesse zárat otthonán!

– Ha bankkártyáját vitték el, mihamarabb tiltassa le azt!

– Elutazáskor fokozottan vigyázzon értékeire, mert pályaudvarokon, vonatokon jellemzőek a csomaglopások!

– Le- és felszálláskor ügyeljen táskáira, azokat ne bízta ismeretlenekre!

– A vállra akasztható táskát ne csapja a háta mögé, hanem tartsa a teste előtt, vagy szorosan a hóna alatt, így észrevétlenül senki nem nyúlhat hozzá.

– Idegen kérésére ne váltson fel pénzt!

Besurranásos lopások megelőzésére mit tehetünk?

– A besurranásos lopásokat jellemzően családi házaknál és földszinti lakásoknál követik el, ezért célszerű rácsot felszerelni a földszinti ablakokra, a bejárati ajtót pedig zárva tartani akkor is, ha otthon tartózkodik! A kapu, bejárati ajtó zárjában soha ne hagyja benn a kulcsot!

– A ház ablakait, melléképületeit tartsa zárva, ha elmegy otthonról! Otthonának kulcsait ne rejtse el az ajtó közelében, az elkövetők ismerik a „dugi” helyeket!

– Bejárati ajtajára szereltesse megfelelő biztonsági zárat!

– Ha csengetnek, ellenőrizze, ki keresi, használjon széles látókörű optikai kitekintőt!

– Ajtaját ne társa ki idegennek! Gondolja át indokolt-e az idegen jövetele, miért kér iratot, értéket, pénzt öntől! Kérjen igazolványt, ellenőrizze azt, illetve a megadott telefonszámot, közben ne engedje be az idegent!

– Ne tartson otthon 100 000 Ft feletti összeget, tegye inkább bankba!

– Az értékeiket ne hagyja elől, zárja el, lehetőleg lemez- vagy pénzkazettákba! Ha rajtakap egy besurranó tolvajt, a helyzetet mérlegelve gondolja át, hogy szembe száll-e vele.

– Legyen jó viszonyban szomszédjaival, ha Ön is figyelmet szentel nekik, ok is jobban fognak figyelni, ha segítségre volna szükség.

Betöréses lopás elkerülése érdekében mit tehetünk?

– Szereltesse több ponton záródó ajtót, mely megfelelő mechanikai szilárdsággal bír!

– Amennyiben anyagi lehetőségei megengedik, egészítse ki a lakás védelmét egy elektromos érzékelő-riasztó berendezéssel, mely a nap 24 órájában jelzést ad esetlegesen valamely vagyonszármazékos cég felügyeleti pontjára!

– A bejárati ajtóra és a névtáblára célszerű csak a vezetékneveket kiírni. Ezzel megelőzhető, hogy a potenciális bűnözők rájöjhessenek, hogy egyedül álló nővel van dolguk!

– Olyan helyen szerezz be a vagyonszármazékos eszközöket, ahol szakszerű tanácsadást kap!

– Ne nyisson ajtót éjszaka ha bármilyen zajt hall, inkább hívja a RENDŐRSÉGET! (telefonszám: 107)

– Ne tartson otthonában nagyobb mennyiségű készpénzt!

– Jelentősebb értéktárgyairól (ékszer, műtárgy, műszaki cikkek stb.) készítsen házileltárt, feltüntetve azok egyedi jellemzőit, leírását, azonosítási számát stb! A leltárt ne rakja látható, könnyen megtalálható helyre!

– Téves kapcsolásra hivatkozó telefonáló esetén mindig kérdezzünk rá, hogy milyen számot tárcsázott. Soha nem valljuk be senkinek, hogy egyedül vagyunk, és ne áruljunk el magunkról semmit idegeneknek.

– Ha észlelte hogy sérelmére betörés történt, azonnal értesítse a rendőrséget, ne várjon reggelig, a helyszínt ne járkalja össze, ne változtassa meg, mert a nyomok rögzítését ez nagyban megnehezíti!

Rablások elkerülésére mit tehetünk?

– A közterületen elkövetett rablások megelőzése érdekében sötéte-

dés után lehetőleg kerülje az elhagyott, néptelen helyeket!

– Fokozott figyelmet tanúsítson, ha nagyobb összeget vesz fel bankban vagy valamelyik automatánál, hiszen sok esetben az elkövetők kifigyelik ki vesz fel pénzt, követik, majd megtámadják. Ezért a bankban minél előbb tegye biztos helyre a pénzt, anélkül, hogy mások figyelmét felkeltené!

– Ékszereit az utcán rejtse a ruha alá, és csak annyi pénzt hordjon magánál, amennyi feltétlenül szükséges!

– Ha az utcán veszélyeztetve érzeti magát, mielőbb menjen olyan helyre, ahol több ember tartózkodik, vagy forduljon olyan személyhez, aki egyenruhát visel!

– Megtámadása esetén őrizze meg nyugalomát, ne tegyen félreérthető, hirtelen mozdulatokat, és adja át azt, amit a rabló kér. Mindenképpen célszerűbb a szituáció feloldása helyzetelhagyással (meneküléssel), mint ellenállással. Amennyiben ez nem sikerül, segítségkéréssel hívhatja fel magára a figyelmet!

– A rendőri tapasztalatok azt mutatják, hogy az idős személyeket gyakran a lakásuk közvetlen környezetében az utcán, lépcsőházban, sőt a lakásaik ajtajában támadják meg, ezért otthon se vesztse el éberségét!

– Ajánlott, hogy lakáskulcsait ne az ajtóban kezdje el keresni, hanem készítse elő, majd az ajtót azonnal zárja be maga után!

– Ismeretlen személlyel ne szálljanak be a liftbe, valamint kihalt lépcsőházban ne közlekedjenek gyanúsnak tűnő idegenekkel!

Kórházi lopások elkerülésére mit tehetünk?

– Kórházban csak minimális értéket tartson magánál!

– Ékszereit, értékes óráját hagyja otthon!

– Mobil telefonját tartsa magánál, vagy elzárva!

– Táskáját, iratait, ne hagyja felügyelet nélkül, a betegszobában mindig tartózkodjon valaki!

– Amennyiben műtét- vagy hosszabb kezelés előtt áll, értékeit bízva a személyzetre, szobatársaira, vagy látogatójával küldje haza!

ELÉRHETŐ SEGÍTSÉG: 107, 112

olvasható a www.police.hu oldalon az ORFK Kommunikációs Szolgálat által 2013. szeptember 13. közzétett bűnmegelőzési tanácsokban.



SZÍVÜNK VILÁGNAPJA



Mozogj szívből... Mozogj a szívedért!

got többféle betegség korai felismerésében, ugyanis rendkívül fontos a rizikófaktorok felismerése, kontrollálása ahhoz, hogy megőrizhessük szívünk fiatalságát, tekintettel arra is, hogy a szív- és érrendszeri betegségek több áldozatot hoznak Magyarországon, mint valamennyi más betegség.

Nagykőrösön az idei évben is szeptember 28-án 9.00–13.00 óráig kerül megrendezésre a Szívünk Világnapja. A Szív Világszövetségének felhívására szeptember utolsó vasárnapján, több mint 100 országban tartanak hasonló rendezvényt.

A rendezvény 2000-ben indult útjára. A kezdeményezést a WHF, azaz a Szív Világszövetsége indította útjára, azóta természetesen Magyarország is, mint sajnos nagymértékben érintett állam, csatlakozott a felhíváshoz.

A Nagykőrösi Rehabilitációs Szakkórház és Rendelőintézet szem előtt tartva a világnap célját, minden évben ezen alkalomból ingyenes szűrővizsgálatokkal segíti a lakosság

2006-ban, mint az Egészségügyi és Szociális Bizottság Elnöke javasoltam, hogy szeptember hónapon kívül májusban is rendezzenek szűrővizsgálatokat, így 2007 óta az Egészség Nap megtartásával, évi két alkalomra tudtuk emelni ezen fontos szűrővizsgálatok számát.

A rendezvény célja, hogy szorgalmazzuk az életmódváltást, az egészséges táplálkozást, a több mozgást, hiszen szívünk egészséges működése elengedhetetlen teljes életünk-höz.

Szeretném felhívni a figyelmet arra, hogy a korábbi években megszokott vizsgálatok – tehát az EKG, vérnyomásmérés, arteriográf szűrés,

éresebészeti szűrés, vércukorszint mérés, koleszterinszint mérés, tüdőszűrés, csontsűrűség mérés, hallásvizsgálat, gerincszűrés, szemészeti szűrés, reflux szűrés, bőrgyógyászati szűrés, testsúlymérés, egészséges életmód tanácsadás, védőnői tanácsadás, pszichológus szakember igénybevétele – kiemelt szerepet kap.

– fogászati szűréssel, annak tudatában is, hogy az egészséges fog nem csak esztétikai kérdés!! Nem mehetünk el azon tény mellett, hogy Magyarország a szájüregi rákok európai halálozási listájának élén áll, mind férfiak, mind nők tekintetében;

– urologiai szűréssel (amely minden 50 év feletti férfinak javasolt), hiszen férfiak daganatos megbetegedésénél a prosztatatarák második helyen áll;

Kiemelném még a vastagbél-daganat szűrés fontosságát, mely daganatos betegség sajnos szintén előkelő helyen áll a megbetegedések sorában.

A szűrővizsgálatok mellett a program része még a moz-

gás fontosságára figyelemmel, a közös fitness, illetve a nap folyamán, játékos versenyeken, illetve játékos közlekedési vetélkedőn lehet részt venni.

Jóleső érzés valamennyiünk számára, hogy a Nagykőrösi Rehabilitációs Szakkórház és Rendelőintézet most már jó ideje, minden évben több alkalommal, májusban az egészség napon, szeptemberben a szívünk világnapja alkalmából, de a Nagykőrösi Napokra kitelepülve is, nagyszerű, segítőkész kollektívájával valamennyi érdeklődőt szívesen megvizsgál, fogad, tanácsokkal lát el.

Ne sajnáljanak az életükből pár órát az egészségükre fordítani, hiszen mint ahogy tudjuk, szinte minden betegség gyógyítható, ha időbe észrevesszük, és kezelni kezdik.

Ne feledje, szeptember 28-án, 9–13 óráig ingyenes szűrővizsgálatok lesznek! Helye, Nagykőrös, Széchenyi tér 8., a Rendelő Intézet épülete.

Kérem Önöket, hogy mindenképp használják ki a nap nyújtotta lehetőségeket, hiszen, ha nincs, egészségünk semmink sincs, viszont, ha az ember jó egészségnek örvend, akkor szinte bármire képes.

Nagy Balázs
Egészségügyi és Szociális
Bizottság elnöke

MIÉRT NE MEHETNE UGYANANNYIVAL KEVESEBBÉRT?

SKODA Citigo
Autó. Túlzások nélkül.
Már 2 713 000 forinttól.

BRILL Kft.
H 6000 Kecskemét, Halasi út 32.
Tel: 76 503 020, Fax: 76 503 021
Web: www.brillkft.hu

A felőretek a SKODA Citigo Active 10 MPi DO 16 3 ajtós váltással listára. A kép illusztráció.
SKODA Citigo kombinált átlagfogyasztás: 4,3-4,7 l/100 km, CO₂- kibocsátás: 96-100 g/km www.skoda.hu

GEMOVIN KFT.
VILLAMOSÁGI SZAKÜZLET
Ledes reflektor,
szalagok,
fényforrások akció!
Nagykőrös, Hétvezér utca 2.
Telefon: 53/354-995

AKCIÓS TŰZIFA

Bükk guriga 2.200 Ft/q
Tölgy és gyertyán guriga 2.200 Ft/q
Vastag akác guriga 2.600 Ft/q
Kazánra hasított nyárfa 1.600 Ft/q

Nálunk 1 mázsa az 100 kg!
A mérlegelés megtekinthető!

Nagykőrös, Kolozsvári u. 7.
Tel.: 06 20 242 9245, 06 20 243 2051
Ugyanezen tűzifák kamion tételben és méterben is rendelhetőek!

Csibe Shop
Ceglédi út 14. (Strand)
Telefon: 06-70-376-5880

FRISS TEPERTŐ ÉS PÖRC

Szept. 24-tól AKCIÓ! Szept. 29-ig

Csirkemell filé 1.299,-/kg
Pulykamedallion 1.056,-/kg
Csirke pecsenye comb 565,-/kg
Csirkemáj 555,-/kg

OKTÓBER 17.
KAKAS NAP!

Nyitva: K-P: 7-18, szo.: 7-12, vas.: 8-11



XVIII. ORSZÁGOS FŐÉPÍTÉSZI KONFERENCIA

Szerintem

(Folytatás az előző lapszámból)

Nagykőrösön 2013. augusztus 28. és 30. között rendezték meg nagy sikerrel a XVIII. Országos Főépítész Konferenciát. Az alábbiakban a rendezvényre ellátogatott vendégek nyilatkoznak városunkról, és értékelik a háromnapos országos konferenciát.



3. ONGJERTH RICHÁRD Magyar Urbanisztikai Tudásközpont Nonprofit Kft. ügyvezető igazgató Budapest

Életemben először vagyok Nagy-kőrösön és nagyon boldog vagyok, hogy eljöttem a konferenciára, nagyon tetszik, nagyon szép a város. Egyrészt leginkább a főtér környéke fogott meg, másrészt, megmondom őszintén, Egerben születtem, de most Budapesten élek, dombosabb vidéken, és engem mindig lenyűgöznek ezek a lapos, alföldi vidékeknek a városai. Nagykőrösön tulajdonképpen az tetszik, hogy milyen változatosak azok a 100 évvel ezelőtti kicsi, de nagyon szépen kitalált, és szépen megcsinált épületek. Engem meglepett ez, más városban kevesebbet láttam az ilyen típusú épületekből.

A rendezvény jól mutatja azt, hogy tulajdonképpen az egész várostervezés, az urbanisztika ma talán egy fordulat közepén van, nem tudjuk, hogy melyik részén, de biztosan egy fordulatnak kell bekövetkeznie a jövőben, és a főépítések ennek nagyon markáns szereplői, hiszen a szakma derékhatát adják ők. Így aztán a kritika és a javaslatok egyszerre vannak jelen, ahogy ez általában egyébként lenni szokott. Egyfajta útkeresés jellemzi ezt a konferenciát, s azt

lenne igazán jó mondani, hogy – eredményes volt, kitaláltuk, most már mindenki tudja, mit és hogyan kell csinálni... – idáig persze nem sikerült eljutni, meg nem is fog sikerülni, de azt hiszem, hogy az előadásokból, hozzászólásokból az derült ki, hogy több olyan felismerés kezd elterjedni, ami az én megítélésem szerint, ennek a kibontakozásnak, vagy valami jobban menő urbanisztikának, hatásosabb városfejlesztésnek, városstervezésnek fontos eleme lehet. Tehát egy érdekes lépés következik a szakma életében...

4. TALMÁCSI ISTVÁN Mórahalom főépítész

Évekig jártam Szegedről Budapestre az egyetem miatt is, tehát a városban már átmentem párszor, de még nem hozta úgy a sors, hogy leszálljak itt a vonatról. Most vagyok Nagykőrösön először és lenyűgözött a város szépsége. De tényleg! Őszintén bevallom, én azt hittem, hogy egy nagyobb faluba érkezem, és mikor megláttam, kiderült, hogy ez egy rendes város. Nemcsak úgy mondják, hogy ez egy város, hanem tényleg egy igazi, alföldi középváros. A házak, a terek, zseniálisak ezek a terek, ott is egy kis tér, itt is egy kis tér... alapvetően nagyon lenyűgözött. A rendezvényen nagyon jól éreztem magam, a társaság is megfogott. Pont erről beszélgettünk, hogy hajlamosak vagyunk úgy gondolni, hogy a főépítész szakkollégiumnak ez a rendezvénye csak egy ilyen ajándék, ilyen összejövünk dolog, de nekem meggyőződésem, hogy ez a legfontosabb, hanem az egyik legfontosabb, amit a főépítész szakkollégium tehet. Az, hogy itt összejövünk az ország minden pontjáról és beszélgethetünk, láthatjuk egymást, találkozhatunk, hogy ezután sokkal hatékonyabban tudjunk egymással kommunikálni. De ehhez az kell, hogy ne a tv-ből, ne írott szövegből, hanem hús-vér valójában ismerjem a másikat, tudjam őt hova tenni. A személyes találkozás a lényeg.

ZSIB-BÖRZE



Nagy-Patai Éva és Gilice Mónika szervezésében 2013. szeptember 14-én, szombaton, a délelőtti órákban ismét megrendezték a Zsib-Börzét, Nagykőrösön, a Piac belső fedett területén, mely során továbbra is lehetőség nyílt eladni, vagy elcserélni megunt, kinőtt ruháinkat, használati cikkeinket, gyermekeink játékeit, s bármi egyéb dolgot. Bár az időjárás ezúttal nem volt kegyes, az árusokat az eső sem riaszthatta el, így a piac belső része teljesen megtelt eladókkal. A Zsib-börze rendezvények *jótekonysági célt szolgál*nak, hiszen a *jelképes hozzájárulásokból a Segítő Kezek csoport tagjai rászoruló családoknak visznek tartós élelmiszert.* A következő Zsib-Börze idő-

pontjáról későbbi lapszámunkban olvashatnak. Legközelebb is látogasson ki a nagykőrösi piacra, s legyen részese a vásári hangulatot idéző rendezvénynek!



Hirdetés

ONLINE PÉNZTÁRGÉP

SAM4S

• Minden törvényi előírásnak megfelel
• Könnyen kezelhető

Megrendelést felveszünk!

31.750 Ft
előleg befizetéssel



Megrendeléskor szükséges iratok:
vállalkozói igazolvány, regisztrációs kód,
bankszámlaszám, e-mail cím. Cégek esetén
ezenek felül: cégkivonat, aláírási címpéldány

KÖRÖS ELEKTRO-TRADE KFT. PÉNZTÁRGÉP-SZERVIZ
Nagykőrös, Barány u. 10./B • Tel./fax: 53/351 175
Nyitva tartás: hétfőtől-péntekig 8.00-16.00

ELEKTRO TEAM

**Szereti Ön a betörőket?
Biztonsága nem várhat!**

**RIASZTÓ, KAMERÁS RENDSZER
FORGALMAZÁS, TELEPÍTÉS, JAVÍTÁS**

Hívjon most: 06 20 544 7267 • 06 20 594 1064



18 éves nagykorösi férfit állítottak elő a telefonfülkék megrongálása miatt

A Nagykorösi Rendőrkapitányságra érkezett bejelentés 2013. szeptember 16. nap 04:20 órakor, mely szerint a Nagykorös, városközponti postahivatal előtt, közterületen lévő 2 db telefonfülke ablaküvegét ismeretlen személy betörve megrongálta. A bűncselekménnyel okozott kár kb. 100 000 Ft. A bejelentésre a járőrszolgálat pillanatok alatt megjelent, majd a bejelentő meghallgatása és gyors adatgyűjtés után a közeli parkban igazoltatás alá vont három személyt. A kapott személyleírás ráillett az egyik ellenőrzés alá vont férfire, aki a rendőrök kérdéseire többször ellentmondásba keveredett. Az igen ittas állapotban lévő 18 éves nagykorösi lakost a kapitányságra előállították, és a rendelkezésre álló adatok alapján a nyomozók garázdaság vétsége miatt gyanúsítottként hallgatták ki, aki a bűncselekmény elkövetését tagadta, a büntetőeljárás során szabadlábban védekezhet. Az ügy teljes körülményeinek feltárása a nyomozás további feladata – tájékoztatta lapunkat a Nagykorösi Rendőrkapitányság.

Hirdetés

ISTEN ÁLDÁSÁT KÉRTÉK AZ ÉVNYITÓN



A nagykorösi Názáret Római Katolikus Óvoda csendjét ismét gyermekszivaj töri meg, s az újabb év is rengeteg élményt, játékos programot, sok-sok meglepetést tartogat a gyermekek számára. Az óvodai évnytóra a nagykorösi Szent László Római Katolikus Templomban, 2013. szeptember 15-én, a vasárnap délelőtti szentmise keretében került sor, ahol az apróságok az Oltárnál együtt imádkoztak **Hernádi László** esperes-plébánossal, **Horváth Dénesné** óvodavezetővel és az óvodapedagógusokkal, hogy az újabb év megpróbáltatásaihoz Isten áldását kérjék. A kicsinyeket a szentmise végén egy kis ajándékkal is meglepték.



Kasza Tibi Nagykorösön

Nagyon örülök, hogy itt lehettem Nagykorösön. Nagyon szép napsütéses időnk volt ezen a kora őszi napon, sokan eljöttek a koncertre és remek volt a hangulat is. A közönség, a színpadra felhívott mazzorettes lányok remekül vették a poénokat, úgy gondolom, hogy igazán jó indítást adtunk a Nagykorösi Napok programjainak. Az, hogy a koncertért a város alpolgármestere külön is köszönetet mondott a fellépés után, egy szép gesztusnak tartom. Arra a kérdésemre, hogy mikor és hol láthatnak legközelebb a nagykorösieket, nagyon egyszerű a válasz, hiszen



IMPRESSZUM

Önkormányzati Hírek
ingyenes tájékoztató kiadvány

Kiadja: a 2.9./409-1/2006. nyilvántartásba vételi szám alapján Nagykorös Város Önkormányzata. 2750 Nagykorös, Szabadság tér 5. **Tel.:** 53/550-300, **fax:** 53/351-058

E-mail: tanacsado@nagykoros.hu

Felelős szerkesztő: dr. Czira Szabolcs, a szerkesztőbizottság elnöke. Nagykorös Város Önkormányzat 150/2006. (X. 12.) ÖT. sz. határozata szerint

Fejlec: Sári Zoltán © 2005

Nyomdai munkák: Magyar Közlöny Lap- és Könyvkiadó Kft. 13.1678 – Lajosmizse

Felelős vezető: Majláth Zsolt László ügyvezető igazgató

Web: www.kozlonyomda.hu

Terjeszti: Magyar Posta

ISSN 2061-0300

Kérjük, amennyiben az Önkormányzati Híreket nem találja meg minden héten a postáládájában, jelezze nekünk a tanacsado@nagykoros.hu e-mail címre, illetve levélben a Nagykorös Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal (2750 Nagykorös, Szabadság tér 5.) címre küldve, „Önkormányzati Hírek” jelíggel.

A lapunkban megjelent írások, képek, illetve bármilyen tartalom utánközlése csakis kizárólag a Szerkesztőbizottság vagy a jogtulajdonos engedélyével történhet.

augusztus 26-án indult a SuperTV2-n a KASZA! show, tehát minden hétfőn 22 órától a SuperTV2-n – mondta el lapunknak, a Nagykorösi Napokon, Kasza Tibor.

Arany János Református Gimnázium, Szakközépiskola és Kollégium
2750 Nagykorös, Hősök tere 6.
Levél cím: 2751 Nagykorös, Pf. 1.
Tel./fax: 06-53-351-571
E-mail: gtitk@ajrg.hu
OM-azonosító: 032564

A nagykorösi Arany János Református Gimnázium, Szakközépiskola és Kollégium 8-8 órás középiskolai felvételire felkészítő tanfolyamot hirdet 6. és 8. osztályos általános iskolai tanulók részére magyar nyelv és irodalom, matematika és angol nyelv tantárgyakból.

A foglalkozások 2013. november 14-e és január 16-a között az alábbi rend szerint lesznek:

6. osztályosoknak			
magyar nyelv és irodalom	csütörtök	15.00	
angol nyelv (szóbeli)	péntek	15.00	
matematika	csütörtök	16.00	
8. osztályosoknak			
angol nyelv (szóbeli)	péntek	16.00	
magyar nyelv és irodalom	csütörtök	15.00	
matematika	péntek	15.00	

A tanfolyam díja: 5.000 Ft/tanfolyam.
Jelentkezés és további tájékoztatás: 2013. november 5-ig munkanapokon 8.00-15.00 között a gimnázium titkárságán. (Nagykorös, Hősök tere 6.)
Telefon: 53/351-571
Szeretettel várunk minden érdeklődőt!



Iskolapadban



Ellátogattunk a nagykőrösi általános iskolák első osztályos tanulóihoz, akik immár az iskolapadban ülve követik figyelemmel a különböző tanórákat. Képünkön az Arany János Református Általános Iskola első osztályos tanulói láthatók.

Az Arany János Református Általános Iskolában készült fényképeket megtekinthetik a www.nagykoros.hu honlap fotóalbumában, illetve az *Önkormányzati Hírek Nagykőrös* facebook oldalán.

(Folytatjuk)

Csibetábor a Rákóczi Iskolában



tervezék a feladatokat.

A Rákóczi-szobában – az elmúlt években a tanulók által készített korabeli díszletek között – Rákóczi Ferenc és felesége jelmezeiben fénykép készült minden kisgyerekről, amit meg is kaptak ajándékba.

Miután sikerrel túljutottak a meseakadályverseny állomásain, és még a csibeprobát is kiállták, büszkén tették le a „csibefogadalmat”, amelyben megígérték, hogy szorgalmas tanulók lesznek.

Díszes oklevél és a csibezsúron torta volt a jutalmuk.

A már második alkalommal meghirdetett csibetábor idén is igen nagy sikert aratott. A gazdag programot összeállító és a megvalósítás oroszlánrészét vállaló tanító nénik, **Tamásné Varga Magdolna és Mártonné Agárdi Iлона** munkája elismerésre méltó. Köszönet illeti az iskola többi pedagógusát is, akik tevékeny szerepet vállaltak annak érdekében, hogy a tábor élményt adó, eredményes legyen.

A kétnapos együttlétnek köszönhetően a valódi tanévkezdéskor feszültség nélkül, bátran lépték át az iskola kapuját.

Csibetáborban készültek az iskolakezdésre augusztus 29-én és 30-án a II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola első osztályosai.

Reggel 8-tól délután 4 óráig tartottak a foglalkozások: Sok-sok játékos feladattal bizonyíthatták a gyerekek, hogy valóban készek az iskolakezdésre. Kézműves, angol, informatika, tornatermi, drámajáték foglalkozáson vettek részt, megismerkedtek a természettudományos terem érdekességeivel, a nyelvi laborban az interaktív táblával.

Felszabadultan, jókedvűen tevékenykedtek, hiszen ismerős volt már számukra a környezet, a pedagógusok, társak, a havonta rendezett *Játsszunk iskolást!* programok révén.

A tanító nénik a leendő tanulóikkal képességmérést is végeztek, hogy a legelső tanítási naptól kezdve egyénre szabottan

II. ŐSZI NAGYKŐRÖSI LOVAS TÁBOR



Fotónk illusztráció

IDŐPONTJA:

2013. október 29. – november 2.

HELYSZÍNE: NAGYKŐRÖSI LOVAS SPORTEGYESÜLET telephelye

Ismét itt van az őszi szünidő!

Öltözz fel és gyere velünk a friss levegőre lovagolni, lovas sétakocsikázni – lovas túrázni, kézműveskedni!

Jelentkezési határidő: október 21.

További információ: www.nlse.hu vagy nlselovastanya@citromail.hu

Tel.: 06-53/351-494 vagy 06-20/342-31-44

Izom- és immunrendszer erősítő táborunkba minden iskolás érdeklődőt szeretettel várunk!

Hirdetés

Szervezők a program-változás jogát fenntartják!

Elromlott a laptopja, de nincsen már rá garancia? Ne dobja ki!

- Laptop szerviz
- Laptop alkatrészek
kijelző, töltő, stb.

Hívjon Most!
+36 53 352-926



A KÖRSZÍNHÁZ ÉS IFJÚSÁGI STÚDIÓ BÉRLETES ELŐADÁSAI A 2013/2014-ES ÉVADBAN

ORFEUM BÉRLETAJÁNLÓ
2013-2014

AZ ÉJFÉLI BÁL
HALLOWEEN MUSICAL SHOW
2013. NOVEMBER 15.

BAKONYI KÁROLY-HELTAI JENŐ-KACSOH PONGRÁC
JÁNOS VITÉZ
DALJÁTÉK 2 RÉSZBEN
2014. FEBRUÁR 14.

HUSZKA JENŐ-BAKONYI KÁROLY-MARTOS FERENC
BOB HERCEG
DALJÁTÉK 2 RÉSZBEN
2014. ÁPRILIS 18.

Bérletár: 6.300 Ft

Körszínház és Ifjúsági Öbút?

www.korszinhaz.hu

Fenntartó: KÖRTÁNC Egyesület

AZ ÉJFÉLI BÁL – HALLOWEEN MUSICAL SHOW 2013. november 15. 19 óra

Egy hamisítatlan halloween musical, melyben a borzongás játszik főszerepet. De azért nem kell rögtön a legrosszabbra gondolni! Meghívtátok kaphat Drakula fergeteges éjféle báljára, ahol élők és holtak egyaránt jól érzik magukat! Részleteket hallhatnak a Vámpírok bálja, az Elisabeth, a Rocky Horror Show, a Rebecca, Az Operaház Fantomja és más népszerű musicalekből.

Sztárvendég: EGYHÁZI GÉZA, OLÁH SÁNDOR

Bakonyi Károly-Heltai Jenő-Kacsóh Pongrác JÁNOS VITÉZ

– Daljáték két részben
2014. február 14. 19 óra

Kukorica Jancsi a juhászbojtár furulyáján játszva kicsalogatja szép Iluskáját a ház elé. A kis árva lánynak egyetlen öröme és boldogsága a derék Jancsi, akibe szerelmes. Az idillnek azonban hamar vége lesz, hisz Iluska gonosz mostohája ki nem állhatja Jancsit. A mostoha pénzért felbérelt a falu csőszét, hogy a nyájat hajtsa a tilosba, majd lármázza fel az egész falut. A gazdák Jancsinak rontanak, neki pedig el kell menekülnie a nép dühe és a várható büntetés elől. Búcsút vesz szerelmétől, elmegy vi-

lágot látni, beáll a huszárok közé. Iluskának megígéri, hogy bármi történjék, soha nem felejt el őt, és száz halálból is visszajön érte.

Huszka Jenő-Bakonyi Károly-Martos Ferenc BOB HERCEG – Daljáték két részben 2014. április 18. 19 óra

A történet az 1920-as években játszódik Londonban. Bob úrfi, aki nem más, mint az álruhás trónörökös, a nép között tölti az éjszakáit cimboráival a Bowie Streeten. Beleszeret Annieba, Tom apó lányába, aki mit sem sejt arról, hogy ki is az ifjú hódolója. A palotában eközben a herceg születésnapjára készülődnek. György herceg húsz éves lesz, a koronázására készül, s feleségül kell vennie Viktória hercegnőt, akit szülei jelöltek ki számára. Eközben a Bowie Streeten Tom apó tartozásai miatt kénytelen feleségül ígérni leányát a szaroló Plumpuddinghoz...

Az előadások helyszíne a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ színházterme.

BÉRLETHETEK VÁLTHATÓK HÉTKÖZNAP 15-17 ÓRA KÖZÖTT A NAGYKÖRÖSI ARANY JÁNOS KULTURÁLIS KÖZPONTBAN! Ez előadásokkal kapcsolatban érdeklődhet a 06-20/824-7902-es telefonszámon.

TÁMOGATÓK Nagykőrös Város Önkormányzata, Önkormányzati Hírek, Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ, Erika Ruhaszalon, Baka Zoltán, Mertlik Zoltán, Németh Antal, Vasai Zsolt, Horváth Zoltán, Rácz Zoltán, Kuti Méterárú Kecskemét, Palásti Viktor, Kiss Sándor, Áldás – Ásvány és Gyógyvíz Kft. Szolnok, Bols Jazz Cafe, Bonduelle Central Europe Kft., Fokozat Kft.

Hirdetés

Örkényi úti Étterem
Nagykőrös, Örkényi út 94.
Telefon: 53/355-984
www.donathelelmiszer.hu

39. heti menü (szeptember 23–28.)

H: paradicsomleves, athéni pastito
K: májgaluskaleves, köményes sertéssült párolt rizzzsel
Sz: sertés raguleves, retro paprikás krumpli virslivel
Cs: gyümölcsleves, bakonyi sertésborda nokedlivel
P: csontleves, székelykáposzta
Sz.: palócleves, sült csirkecomb meggyzósszal

Az étteremben folyamatosan kapható pacal-, marha- és csülökpörkölt!
Vasárnap: szünnap. A menüváltástól fogva fenntartjuk.
Menü ára helyben fogyasztás esetén: 850 Ft/adag, kiszállítás esetén 850 Ft/adag, évtelt esetén: 800 Ft/adag

Szeptember 28-án 8-12 óráig szeretettel várjuk Önöket a húsbolt udvarán megrendezésre kerülő, kóstolóval egybekötött termékbemutatónkra!

KOROS DELIKÁT HÚSBOLT
Nagykőrös, Széchenyi tér 13. Telefon: 53/552-446

HETI AKCIÓ szeptember 23–28.

Sertés tarja 1.249 Ft/kg
Hurka 799 Ft/kg
Mangalica füstölt szalonna 999 Ft/kg

Kulturális Örökség Napjai NAGYKÖRÖSÖN 2013. SZEPTEMBER 22-ÉN

14 órától

Helyszín: református templom
A templom történetének bemutatása
– előadó: Rácz Péter

Az előadást követően a látogatóknak lehetőségük lesz a toronyból megtekinteni Nagykőrösöt.



16 órától

Helyszín: Arany János Közérdekű Muzeális Gyűjtemény
VIZEK HÁZAI – A nagykőrösi fürdő története
A kiállítást bemutatja Mészáros László muzeológus

„(NEM CSAK) EGY BOSZORKA VAN”

Időszaki kiállítás a magyar néphit boszorkányalakjáról
A kiállítást bemutatja Legeza Borbála muzeológus

„PLETYKÁS VÉNASSZONYOK”

Tímás Sára népdalénekes zenés, játékos műsora
nem csak gyerekeknek

A programon közreműködnek a Nagykőrös Weiner Leó Alapfokú Művészeti Iskola növendékei és tanárai



„Engedd, hogy győzzek, de ha nem győzhetek hadd küzdjek bátran.”



2013. szeptember 13-án és 14-én rendezte meg a Magyar Speciális Olimpia Szövetség, a Nagykőrösi Napsugár Sportegyesület, valamint a Kőrös Otthon dolgozói, mint önkéntesek, az értelmi sérültek részére rendezett országos kerékpárversenyt, immáron hagyományosan Nagykőrösön.

2013. szeptember 13-án 8 csapattal (Budapest, Hódmezővásárhely, Kecskemét, Kiskunfélegyháza, Kisléta, Nagykőrös, Szigetvár, Tiszakécske) összesen 40 fő versenyző részvételével, ünnepélyes megnyitóval kezdődött a nap. **Gombkötő Borbála**, a Kőrös Otthon Intézményvezetője köszöntötte az egybegyűlteket és kívánt eredményes, sikeres versenyzést. Ezután **Szabó Attila**, a Magyar Speciális Olimpia Szövetség kerékpár szakág-vezetője hasznos tanácsokkal és instrukciókkal látta el a versenyzőket, edzőket, majd közösen bejárták a pályát, a verseny helyszínét.

Az első nap az 500 méteres osztályba soroló

versennyel, valamint az 5 km-es országúti kerékpárversennyel vette kezdetét, majd a finom bográcsos babgulyás és kemencében sült kalács után az 1000 méteres osztályba soroló versenyekkel folytatódott a délután és 10 km-es országúti kerékpárverseny zárta a napot – tájékoztatta lapunkat a Kőrös Otthon, ahogy megtudtuk:

A második versenynap a rossz időjárási körülmények miatt elmaradt, így az első nap alapján hirdettek eredményt. **Pest Megyéből a Napsugár Sportegyesület egyedüliként képviseltette magát. Az öt fő sportolóból 4 a Kőrös Otthon lakója, 1 sportoló pedig a Kőrös Otthonban működő nappali ellátásban vesz részt. Meltán lehetünk büszkéek ezekre a fiatalokra, mert igazán szép eredményeket szereztek: A nagykőrösi csapat tagjai Burján Zsolt, Frisch, Kovács Dániel, Szegű Attila és Torma Margit voltak. A különböző távokon számos első, második és harmadik helyezést értek el. Gratulálunk!**

Képgalériánkat tekintse meg a www.nagykoros.hu honlapon!

Új fogorvosok Nagykőrösön

Szeptemberben két új fogorvos kezdte meg munkáját városunkban. **Dr. Baráth Zsuzsanna** és **dr. Molnár Tímea** a Fortunadent Kft. által működtetett 4 fogászati praxis munkáját segíti. Dr. Molnár Tímea, dr. Szabó Emese helyett, a **4. körzet betegeit fogadja**, míg dr. Baráth Zsuzsanna állandó helyettesítőként



látja el feladatait. Ahogy az új fogorvosoktól megtudtuk, mindketten a Debreceni Egyetem Orvos- és Egészségtudományi Centrum Fogorvostudományi Karán végeztek.

Azon kérdésünkre, hogy mi alapján választották a fogorvosi hivatást, illetve milyen céljaik vannak munkájuk során, elmondták:

Dr. Molnár Tímea: Édesanyám is fogorvos, így gyakorlatilag belenőttem a szakmába, láttam annak szépségeit. Munkámat természetesen a betegek elégedettségére szeretném ellátni.

Dr. Baráth Zsuzsanna: A gyermekfogászmunka nagyon kedves volt. Tetszett az a törődés, odafigyelés, ahogy a munkáját végzi és mindaz, amit elmondott róla. Engem ez fogott meg. A gyermekfogászmunkától látott kedvességet, precizitást szeretném én is a munkám során továbbvinni.

APRÓHIRDETÉS • Használt cserép, gáztűzhely és gázkonvektor eladó! Érdeklődni Váróczy Kálmánéknál a következő címen és telefonszámon lehetséges: Nagykőrös, Eötvös K. u. 30. Tel.: 06-20/959-66-63

HAJRÁ NAGYKÖRÖS! HAJRÁ KINIZSI!

Örkény SE – NAGYKÖRÖSI KINIZSI FC

0:2



Szeptember 15-én 16 órától az örkényiekkel mérte össze erejét a nagykőrösi csapat idegenben, ahonnan 0:2-es végeredménnyel győztesként térhettek haza, így már a negyedik helyet foglalják el a tabellán.

A csapat életéről, eddigi elért eredményeiről, az elmúlt mérkőzésekről **Rónaszéki Lajos** elnökkel beszélgettünk, aki lapunknak elmondta:

– Nagyon elégedett vagyok a csapattal, bár egyes tényezők nehezítették a munkánkat, mint például sérülés miatt **Pető Zoltán** egy, **Szabó György** három mérkőzésből is kimaradt, **Molnár Zoltán** igazolása pedig nem érkezett meg Ausztriából, de ezek a problémák az eredményekben hál Isten nem mutatkoztak meg. Jelenleg pontosztokodással a tabella negyedik helyén állunk, ami egy nagyon szép eredmény, hiszen az elmúlt öt mérkőzésből zsinórban négyet megnyertünk.

Az elmúlt meccsek alapján elmondhatom, hogy egy nagyon jó csapatszellem működik a játékosok között, az edző és a csapat is egymásra talált. A fiúk **Szabó Tibor** edző utasításait maradéktalanul végrehajtják, és ez maximálisan tükröződik az eredményekben is. Nagyon pozitívan látom a jövőt, hiszen a játékosok kitartóak, a cél érdekében mindent megtesznek, keményen edzenek, egymás hibáit is kijavítják, szóval egy igazi csapatként működnek.

A legutóbbi mérkőzésen az Örkény SE csapata ellen is nagyon jól játszottak mindnyájan, de külön kiemelném a gólszerzők, **Petric Branko** és **Szabellédi Ádám** nevét, valamint kiemelkedő teljesítményt nyújtott **Óze János** és **Mojzes Róbert** is.

A Kinizsi következő hazai mérkőzésére szeptember 21-én 16 órától kerül sor, amikor is a Csomád KSK csapata ellen játszik, majd 2013. szeptember 29-én, vasárnap 16 órától a nagykőrösiek **Viadukt SE – Biatorbágy** csapatát fogadják.



„Itthon vagy! Magyarország szeretlek!”

2013. szeptember 28-29.

Deák tér

Szombaton és vasárnap 15 órától:

Nagykőrösi kézműves utca: Ingyenes fafaragás, szövés és fonás, népművészeti kézműves kuckó és kiállítások, ingyenes forgóhordó, ingyenes népi fajtékok - körhinta, koronázó, sárkányúzó

Szeptember 28.

12.00-16.00-ig

az Arany János Közérdekű Muzeális Gyűjtemény ingyenesen látogatható

17.00

Magyarország szeretlek!

Arany János Református Általános Iskola mazsorett csoportjainak műsora

17.20 - Táncol az ország

Közreműködik
a Relevé Táncegyesület

18.00 - „Úgy szeretném meghálálni...”

Kovács Kati műsora



18.40 - Itthon vagyunk...

No Pie Band koncert

20.00 - TűzShow

20.30 - Magyar est...

Retro party a 80-as, 90-es évekből

Dj: Smith 'N

Szeptember 29.

Délelőtt Mihály napi vásár - vásártér
Keresse a városban közlekedő lovas taxikat!

18.00

Langaléta Garabonciások

vásári komédiái



19.00

Népdalcsokor

Pest megyéből szeretettel

Kis István Népdalkör műsora

19.30

Hazai pálya

Lynx Lynx koncert

20.30

„Az én kedvesem...”

Vendégünk: **ByeAlex** és zenekara



21.30

Szent Mihály napi tűzgyújtás